2. Steven désire s'abonner a un club vidéo. Le premier club ou il se présente demande un abon-
nement annuel de 10 § et 3 $ par cassette louee. Le deuxiéme club ou il se présente demande
un abonnement annuel de 25 § et 2,25 $ par cassette louée.

Pour quel nombre de cassettes louées durant I'année les deux clubs s'équivalent-ils ?

Réponse :

X : nombre de cassettes louées

y : colt
y=3x+10
y=225x+25
‘Méthode de comparaison‘ [ | = Y?lg;;’g) = |
x=20 \ | Coordonnée
Trouvons y \ | (20, 70) |
‘ y=3x+10 | | Réponse:
y=3(20) +10 | Le nombre de cassettes
y=70 | louées doit étre de 20

4. Une firme fabrique des boites d'emballage de différentes qualités. Le premier type de boite
cotre1,00 $ l'unité et il en colte 300 $ pour la conception du modéle. Le deuxiéme type de boite
celre 1,50 $ l'unité et il en colte 200 $ pour la conception du modéle.

Pour combien de boites le colt de fabrication sera-t-il le méme ?

Réponse :

X : nombre de boites
y : colt total

| y=x+300
| y=15x+200
, . Validation |
‘Methode de comparalson‘ l | 500 = 1,5(200) + 200 |
x+300=15x+200 | [ 500=500VRAI |
x = 200 || Coordonnée
Trouvons y | ‘ (200, 500) |
| y = x + 300 | | Reponse:
y=200+300 | Le nombre de boites

y = 500 | doit étre de 200



